

新区党工委主要领导 督查各领域安全生产工作



本报讯 冒着酷暑高温,迎着炎炎烈日,8月7日8时15分,市委常委、新区党委书记李小平来到平昌安置房A7地块的工地,开始了对新区“三安”工作的督查行程(见图)。

李小平一行先后检查了A7地块工地、嘉吉饲料公司和正丹化学公司。他首先对高温下坚持作业的工人表示慰问,同时要求建筑工地在安全上和质量上要高标准,严要求,要交出一份民心工程、放心工程。在查看嘉吉饲料废气排放处理装置时,李小平详细询问了处理塔的技术原理、运行状况,并指出粉尘颗粒容易形成混合爆炸物,所有系统装置必须防爆;要结合尾气治理,落实排放新要求,确保治理有效果。在正丹化学的控制室,李小平详细查看了工艺控制过程,并询问了控制流程图上各个报警点的设置、控制情况,要求企业不放过一个疑点,不漏过一个隐患,切实落实主体责任和要求。

随后李小平召开现场会,听取

了安监局、环保局当前工作重点和举措的汇报,并提出工作要求:一是彻查“三安”工作各条口、各环节的重要部位、薄弱环节,扫除盲点、盲区,通过专家检查、企业自查等举措进一步压实隐患排查工作,按照“三严三实”的要求,查找“三安”工作中存在的不严不实的问题,并利用“大数据”系统构建综合管理平台。二是利用科学手段对症下药,抓好东部异味整治等重点环保工作,责任要压实,问题要吃准,方案要合理并尽快实施,既要治标更要治本,监管部门要沉下去,拿出有效举措,并将责任分解落实到人。三是做好预警应急工作,要有预见性,做到未雨绸缪,完善预案,加强演练。四是“三安”工作要作为“新常态”的重要内容,各部门要提升服务能力,保障安全发展、绿色发展,既要推动企业审批符合要求,寓服务于审批之中,也要履好职、执好法,保长治、促久安。

新区领导丁夕平、朱晓阳参加督查。(新文 钱钢)

新区聘请监督员“找茬”环保工作

本报讯 为进一步改进新区环保局的风行风,加强化工园区的环境保护工作,在前期新区人大工委、政协工委、镇街道园区推荐的基础上,近日,新区公开聘请了30名政风行风监督员和化工园区环保义务监督员,并发布了聘书。

今年以来,新区环保局对2014年东部片区整治涉及的16家企业、80个异味源进行了“回头看”,对验收效果不理想的异味点源督促企业制订新一轮整治方案。对2015年新排出30家企业、84个异味源进行新一轮整治,其中化工园区企业14家,化工园区外群众反映强烈的异味和粉尘污染严重的企业16家,目前正在有效推进中,全年任务将于10月底基本整治到位。

新区环保局还进一步加大环境违法行为的查处力度,推进环境监测能力建设,并不断强化信息公开。此次公开聘请30名政风行风监督员和化工园区环保义务监督员,就是为了确保新区环保局在下一步工作中,做到有的放矢,集中力量解决群众最关心、最热议的问题。真正加强监督,让新区人一起推进新区环境质量不断改进,为新区生态领先、特色发展做出应有的贡献。

新区党工委委员、管委会副主任、绿色化工新材料产业园党委书记朱晓阳希望通过聘请监督员,在履行职责、四风问题、服务水平、廉政建设等方面监督指导环保工作,促进改进环保工作,传递环保正能量。(王礼 陈静)

新区部署电梯安全工作

本报讯 湖北荆州申龙电梯“卷人”事故引起各方广泛关注。为了防止类似事故发生,近日,新区组织相关部门紧急部署电梯安全工作。

目前,新区共有电梯2519台,其中曳引式乘客电梯1692台,曳引式载货电梯176台,自动扶梯102台,自动人行道42台。共有电梯使用单位177家,使用电梯的住宅小区39个,持证电梯安全管理人员近200人,从事电梯维保的单位34家,其中A级资质维保单位4家。今年以来处理电梯方面投诉举报近30起,特别是近半个月以来投诉举报高达10起,投诉事项多为电梯

故障及电梯损坏,原因集中在电梯不正确使用或部件损坏方面。

新区管委会副主任刘祥生在会上要求,全区上下要打好电梯安全大会战,全面开展电梯安全风险大排查,督促电梯使用单位、维保单位、制造单位开展电梯安全隐患全面排查和集中整治,落实电梯安全使用管理首负责任,着力推动“无物管、无维保、无维修资金”电梯以及老旧电梯更新改造等“老大难”问题的综合治理,消除事故隐患和风险。同时建立长效监管机制,与优质维保单位合作,打造新区“政企共建”的电梯应急救援队伍,降低救援风险。(王双魁 汪洋)



邀请专家“问诊”扶梯

近日,新区市场监管局特邀镇江特检院专家对辖区范围内自动扶梯和自动人行道维保单位和使用单位的自查情况进行抽查,每个维保单位抽查数不少于1台,并突出对商场、超市等人员密集场所的检查。图为检查红星美凯龙扶梯。 龚怡汀 摄影报道

布局高地 抢占蓝海 新区成立集成电路产业园

本报讯 8月8日,新区集成电路产业园正式成为区内众多专业园区中的新成员。它将以新机制、新模式、新支撑,成为新区快速布局集成电路领域、抢占市场机遇的坚实阵地。

与以往新区的专业园区不同,新组建的集成电路产业园将以科技新城智能装备园为基础,可立即开始运作,后期由艾科半导体完成约50亩土地招拍挂后负责工程建设,预计建设周期2年。同时,由艾科半导体和镇江大学园区共同出资成立运营公司,负责

园区运营,计划至2020年,集成电路产业园实现应税销售100亿元,一期园区载体出租率达到100%;二期园区载体出租率达到80%。

与园区建设同时启动的还有一个总规模10亿元,一期到位2亿元的集成电路产业投资基金。该基金由深创投、艾科半导体和镇江新区翰瑞控股共同发起设立,创新形成由创投和民企主导、国企参股的新的合作模式。同时,新区将充分利用已有的金港融资租赁有限公司等平台,积极发

挥新区国有企业市场主体作用,为入园集成电路企业提供全方位金融服务。对于这一整体性项目,新区还将提供房租、装修等补贴,并给予新园区环境配套建设,同时对测试公共服务平台的建设给予大力支持,以进一步加快园区内生产性服务业与先进制造业的融合发展。

在产业园集中签约仪式上,新区管委会主任郭建指出,新组建的集成电路产业园区要在5到10年内,打造成国内外封装、测试、集成电路生产的

新高地,这里要成为来新区创新创业的新平台,也是科技与人才深度融合发展的新所在,更是新区以股权多元化推动专业园区成为新发展标杆的“试验田”。他要求新区各相关部门与个人,要在产业园的建设上积极作为,形成合力,为新区集成电路产业发展能够“后来者居上”迅速积聚力量。

新区领导邵兵、杨菊兰出席了签约仪式。

(王礼 李振东)

罗森便利店入驻中瑞产业园

为园区白领提供生活服务配套



本报讯 11日,罗森便利店新区第4家门店在中瑞镇江生态产业园开门迎客。这将极大提升园区生活服务配套水平,成为园区继成功引入“SPRING COFFEE”后吸引年轻人眼球的崭新生活体验。

罗森便利店诞生于美国,成长于亚洲。至今已有超过12000家店铺,是深受消费者喜爱的24小时便利店,仅次于日本的7-11(seven-eleven)连锁便利店。

上海罗森有限公司总经理张晟在致辞中表示,“罗森一以贯之的理念就是为本地消费者带来更

多的实惠和便利。考虑到园区里就业创业的年轻人逐渐增多,基于青年群体消费习惯,结账时还可使用微信、支付宝等互联网移动支付支付方式。希望以此让更多的年轻人喜欢上罗森,爱上罗森,把它真正变成和大家一起生活的小伙伴”。就大家关心的罗森便利店入驻中瑞产业园的特色定位,张晟表示,入驻中瑞产业园的目的是,为园区提供一个全方位生活上的配套。与一般销售生活用品的小型商超不同的是,罗森便利店供应早餐、午餐、下午茶等。在园区工作的白领们在这里

不仅可以购买到心仪物品,还能同时解决就餐等生活所需。据悉,罗森中瑞镇江生态产业园的营业时间,是早上7点到晚上11点。

据介绍,罗森便利店在镇江已陆续开出5家门店,其中新区有4家,分别是科技新城精英公寓店、双子楼店、大港的物流大厦店与当天开业的中瑞产业园店。两年之内,罗森便利店拟在镇江大市范围内拓展30家门店。

新区党工委委员、中瑞镇江生态产业园管委会主任安江等嘉宾应邀参加相关活动。(龚江峰)

平昌菜场文明诚信创建 接受省考评组验收

本报讯 近日,省文明诚信市场考评组来到新区平昌生鲜菜场,考核验收新区平昌菜场的文明诚信创建工作,并对该菜场的监管工作给予充分肯定。

考评组一行先后参观了菜场的熟食区、蔬菜区、水果区,对菜场诚信档案建设台账进行了一一查看,并对菜场的日常监管措施和销售情况进行了询问。

平昌生鲜菜场是新区平昌中心社区的配套场所,是平昌居民日常生活消费的主要场所,整个菜场于2011年开业,设有116个经营摊位和16间经营商铺,分为蔬菜、活禽、水产、鲜肉等10多个经营区。为了更好地服务平昌百姓,为百姓提供一站式的文明诚信平台,该菜场建立健全了信用等级制度,实施分类监管强化市场信用建设,并结合3·15诚信日,开展文明诚信宣传教育,引导市场经营者提高遵纪守法意识,自觉做到诚信经营。对市场的日常管理,菜场建立了长效机制,实施一菜一天一低价,一菜一天一抽检。

据了解,这次全市共有5家单位申报创建省文明诚信市场,平昌菜场是全市唯一一家获得省考评组验收的市场。(王双魁 翟正标)

市监平昌分局开展 夏季食品安全检查

本报讯 夏季是食品安全事故多发的季节。日前,新区市监局平昌分局开展了为期1个月的夏季高温食品安全大检查,确保市民食品消费安全。

检查中,采取定期拉网式清查与不定期突击抽查相结合的方式,重点检查大型超市、大型饭店、农贸市场、工地食堂等,重点检查食用油、饮料、啤酒、乳制品、冷冻食品、肉制品、熟食、小食品、散装食品等。严查食品经营场所卫生状况、储存条件和食品质量,严厉查处经销“三无”、过期变质以及假冒伪劣食品等违法行为。

截至目前,该局共检查各类食品经营主体45户,对其中存在索证索票、台账记录不齐全等行为的3家经营户当场下达责令整改通知书,提出限期整改要求。(刘伟)

新区清华借智 助推企业发展

本报讯 日前,新区人才服务中心走访慰问参加暑假社会实践的清华博士生,详细了解博士们在企业课题研究和日常生活中的情况。

此次清华大学派出建筑系、航天航空系、数学科学系、自动化系等专业博士进入新区企业,围绕企业科技创新、转型升级,深入企业一线研究课题。峰谷源储能研究院的董事会秘书司红磊表示,清华学子的到来,为企业科研攻关提供了智力保障,如同为企业插上了腾飞的“翅膀”,希望能有更多的清华学子留在企业,助推企业发展。

清华博士们对新区的就业创业环境大为称赞,纷纷表示回去之后,将大力宣传新区的就业创业环境,让更多的清华学子来新区建功立业。(葛宇斌)



消防夏令营

8月11日,丁卯街道西苑社区组织开展“消防夏令营”暑期活动。社区的数十名未成年人走进平昌新城消防队,零距离感受消防,学习消防技能,聆听消防知识。 张斌 欧海燕 摄影报道

前7月新区公共财政 预算收入增幅领跑全市

本报讯 7月当月新区完成一般公共预算收入4.31亿元,同比增长25.55%。1-7月,累计完成一般公共预算收入29.38亿元,完成上调工作目标50亿元的58.75%,同比增长10.74%,增幅居全市第1位。税收占比84.36%,比上年同期提高2.87个百分点。

分析数据显示,工业经济保持回升态势,工业税收增幅达11.48%,其中新能源、新材料和航空制造业税收持续增长;传统产业中,受金东、奇美两大重点企业拉动,化工、造纸业税收分别实现27%和6.5%的增长;而受市场等因素影响,汽车零部件业税收下降近三成。

三方面,以润兴租赁等企业为代表的现代服务业带动三产服务业税收完成13.56亿元,实现较大幅度增长;但商品房销售面积和

销售均价仍双双下降,涉房涉地类税收下降超过两成。

板块税收情况很不均衡,航空产业园、新能源产业园(含丁岗

镇)、大港街道、科技新城等板块均超过或达到序时进度,而大路镇、姚桥镇等少数板块落后序时较多。(李牧寒 成剑坤)

相关新闻

国税局多措并举 清理欠税两千万

本报讯 镇江开发区国税局在税收管理专业化、科学化的改革进程中,善于创新,敢于突破,制定多项措施抓好欠税追征工作。今年以来,该局共清理各类欠税近2000万元,成绩斐然。

欠税追征,是开发区国税局实行税收管理改革以来的一项新增工作。在既没有经验可循又没有现成工作规则可遵的情况下,该局大胆创新,制定了多项措施并狠抓落实,

确保了工作任务的较好完成。一是专门组建欠税追征部门,实行欠税追征的规范化运作;二是建立欠税工作核算制度和指引,实行欠税追征的规范化运作;三是建立欠税台账,加强日常监管和跟踪,实行欠税追征的动态化管理;四是对于不同类型的欠税、不同情况的企业,分别采取有针对性的措施清理欠税,实行欠税追征的多元化追征。(吴跃荣)

金东获战略性新兴产业 能源专项中央补助 729 万元

本报讯 近日,国家发改委下达战略性新兴产业(能源)2015年第一批中央预算内投资计划,全省共有3个项目入选,其中新区金东纸业(江苏)股份有限公司厂房屋顶一期20MW分布式光伏发电项目列入2015年战略性新兴产业(能源)专项,并获得中央预算内投资补助729万元,占全省获得补助额的

38.4%,为全市唯一入选项目。

金东纸业(江苏)股份有限公司厂房屋顶一期20MW分布式光伏发电项目总投资1.9亿元,项目使用镇江金东纸业所在厂区屋顶,占用屋顶面积为25万平方米,采用连续建设、同期并网方案,利用原有屋面的倾斜角,采取平铺的方式,安装了8万块标准功率为250W的多晶硅

光伏组件,系统装机容量为20MW,形成企业内的并网式智慧微电网。该项目于2015年6月11日顺利并网发电,预计电站运营期内平均上网电量为1909.5万度。该项目不仅解决了新能源消纳困难问题,还成功有效利用了厂区的闲置屋面,为企业带来了经济效益。(周宇华)